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4.1. Сила взаимодействия двух точечных электрических зарядов Q1 и Q2 определяется законом Кулона 

F=k*Q1*Q2/r^2, где r – расстояние между зарядами; k – коэффициент пропорциональности, зависящий от выбора системы единиц. Найти изменение потенциальной энергии взаимодействия точечных зарядов Q1 и Q2 при изменении расстояния между ними от R1 до R2.
	Дано:  

m0 = 80 кг
m = 80, 2 кг
c = 3*108 м/с

	Найти:

υ-?


Решение:
	Оформить дано и решение ответ))) Грамотно и подробно решить. Сделать рисунок.
Дано:  



	Найти:




Решение:
